



ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ -ಭಾರತೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ
ಹೆಸರಘಟ್ಟ ಕೆರೆ ಅಂಚೆ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 089



NHF - 2024

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮೇಳ -
2024



ಸುಸ್ಥಿರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ನವೀನ ಪೀಳಿಗೆಯ
ತೋಟಗಾರಿಕೆ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳು



5 - 7 ಮಾರ್ಚ್, 2024



syngenta

ZENTRON LABS



Scan for NHF2024 location



+91-9403891704



enquiry@nhf2024.in



https://nhf2024.in/

ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಭಾರತೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ



ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ 1967ರಲ್ಲಿ ಮೂಲವಿಜ್ಞಾನ, ಅನ್ವಯಿಕ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಸಂಶೋಧನೆ ನಡೆಸುವ ಉದ್ದೇಶದೊಂದಿಗೆ ಭಾರತೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯು, ಪ್ರಸ್ತುತ 58 ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಗಳ (13 ಹಣ್ಣಿನ ಬೆಳೆ, 30 ತರಕಾರಿ ಬೆಳೆ, 10 ಅಲಂಕಾರಿಕ ಮತ್ತು 5 ಔಷಧಿಯ ಬೆಳೆ) ಮೇಲೆ ಸಂಶೋಧನೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ಈವರೆಗೂ 354 ತಳಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು 156 ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಿದೆ. ಸಂಸ್ಥೆಯು 176 ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳನ್ನು ವಾಣಿಜ್ಯೀಕರಣಗೊಳಿಸಿ ಈವರೆಗೂ 746 ಪ್ರಯೋಜನಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ 1250 ಪರವಾನಗಿಗಳನ್ನು ನೀಡಿದೆ ಹಾಗೂ ಈ ಎಲ್ಲ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳ ಭಾಗವಾಗಿ ದೇಶದ ಆರ್ಥಿಕತೆಗೆ ರೂ.30,051 ಕೋಟಿಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯವನ್ನು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಉದ್ಯಮಕ್ಕೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದೆ.

ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯು 850ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಮತ್ತು 7 ಬಾರಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮೇಳವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿದೆ. ಈವರೆಗೆ 380 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಗಳನ್ನು ಭಾ.ತೋ.ಸಂ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮೂಲಕ ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ.

ಸುಸ್ಥಿರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ನವೀನ ಪೀಳಿಗೆಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳು

ಈ ಸಾಲಿನ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮೇಳದ ವಿಷಯ “ಸುಸ್ಥಿರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ನವೀನ ಪೀಳಿಗೆಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳು”. ಈ ವಿಷಯದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಮ್ಮ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳ ಪ್ರದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಏಕೀಕೃತ ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳನ್ನು ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಿ ಪ್ರಚುರಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಈ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಆವಿಷ್ಕಾರಗಳಾದ ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ನೀರಾವರಿ, ನಿಯಂತ್ರಿತ ಪರಿಸರ ಕೃಷಿ, ಲಂಬವನ ಕೃಷಿ, ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಸರಿಯಾದ ಬಳಕೆ, ಪರಿಸರದ ಪ್ರಭಾವದ ಏರುಪೇರುಗಳ ನಡುವೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಇಳುವರಿ ಪಡೆಯುವ ಬಗೆ ಇತ್ಯಾದಿ. ಈ ಸಮಗ್ರ ವಿಧಾನಗಳು ಹವಾಮಾನ ವೈಪರೀತ್ಯಗಳಿಂದಾಗುವ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುತ್ತವೆ ಹಾಗೂ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಪೋಷಣೆ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ಸ್ನೇಹಿ ಸಾಧನಗಳ ಬಳಕೆಯಿಂದ ಸುಸ್ಥಿರ ತೋಟಗಾರಿಕಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಹಕಾರಿಯಾಗುತ್ತವೆ.



ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮೇಳ -2024 ಕುರಿತು...

ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಭಾರತೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ವತಿಯಿಂದ 2024 ರ ಮಾರ್ಚ್ 5 ರಿಂದ 7 ರವರೆಗೂ 3 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮೇಳವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದೆ. ಇದನ್ನು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸೊಸೈಟಿ ಫಾರ್ ಪ್ರಮೋಷನ್ ಆಫ್ ಹಾರ್ಟಿಕಲ್ಚರ್ (SPH); ಬೆಸ್ಟ್-ಹಾರ್ಟ್ (BESST-HORT) ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ವ್ಯಾಪಾರ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್; ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ -ಭಾರತೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರು; ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅನ್ವಯಿಕ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ (ATARI), ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ಪ್ರಮುಖ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಗಳು ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಿತ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.



ಅರ್ಕಾ ನಿಹಿರ (ಎಫ್ 1)

ಅಧಿಕ ಇಳುವರಿ ಕೊಡುವ ಹೊಸ ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ ಹೈಬ್ರಿಡ್. ಈ ತಳಿಯು ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಗೆ ಸುಮಾರು 30 ಟನ್ ಹಸಿರು ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿಯನ್ನು ಅಥವಾ 7.5 ಟನ್ ನಷ್ಟು ಒಣ ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ ಇಳುವರಿಯನ್ನು ಕೊಡುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಫೈಟೋಫ್ಲರ ಬೇರು ಕೊಳೆ ಮತ್ತು ಎಲೆ ಮುರುಟು ರೋಗ ನಿರೋಧಕ ತಳಿಯಾಗಿದೆ.



ಅರ್ಕಾ ಭೃಂಗರಾಜ್

ಹೆಚ್ಚು ಚೇತನಾಶಕ್ತಿಯುಳ್ಳ ತಳಿಯಾಗಿದ್ದು, ಹೆಚ್ಚಿನ ಒಣ ಎಲೆಗಳ ಇಳುವರಿ (6 ರಿಂದ 6.5 ಟನ್/ಹೆಕ್ಟೇರ್) ಕೊಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ವೆಡೆಲೋಲಕ್ಟೋನ್ ನ ಅಂಶ (0.5 - 0.6%) ಹೊಂದಿದೆ. ಸೊರಗು ರೋಗ ನಿರೋಧಕ ತಳಿಯಾಗಿದೆ. ನೇರ ಪ್ರಕಾರದ ಸಸ್ಯದ ತಳಿಯು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕೃಷಿಗೆ ಸೂಕ್ತವಾಗಿದೆ.



ಅರ್ಕಾ ಲಂಬ ಕೃಷಿ ಮಾದರಿ

11-ಶ್ರೇಣೀಕೃತ ಲಂಬ ರಚನೆಯೂ ಎರಡೂ ಬದಿಯ ಉಪಯುಕ್ತತೆಯೊಂದಿಗೆ, ಪ್ರತಿ ಶ್ರೇಣಿಯ ಅಳತೆ 6 × 1× 1 ಅಡಿ ಇರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು 2 ಟನ್ ಭಾರ ಹೊರುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಹೊಂದಿದೆ. ಈ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಂ ಪ್ರದಾಯಿಕ ಕೃಷಿ ಮಾದರಿಯ ಹೋಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಶೇ.80 ನೀರು ಉಳಿಸ ಬಹುದಾಗಿದೆ. ಲಾಭ- ಖರ್ಚು ಅನುಪಾತವು 2.18 ಆಗಿದೆ.



ಅರ್ಕಾ ಈರುಳ್ಳಿನಾಟಿಮಾಡುವ ಯಂತ್ರ

ಪ್ರತಿ ಗಂಟೆಗೆ 0.12 ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ನಾಟಿ ಮಾಡಬಹುದಾಗಿದೆ. ಈ ಯಂತ್ರವು ಏಕ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಏರುಮಡಿ ನಿರ್ಮಾಣದ ಜೊತೆಗೆ ನಾಟಿ ಮಾಡಬಲ್ಲದಾಗಿದೆ. ಕಡಿಮೆ ಖರ್ಚು ಹಾಗೂ ಶೇ.35 ಅಧಿಕ ಕಾರ್ಮಿಕ ದಕ್ಷತೆ ಹೊಂದಿದೆ.



ವಿಟಮಿನ್ ಡಿ ಪುಷ್ಟೀಕರಣ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ

ಕಡಿಮೆ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ತಯಾರಿಸಿದ ಅಯಿಸ್ಟರ್ ಅಣಬೆ ಬೆಳೆಯುವ ಸಾಧನ. 2.12 ಗ್ರಾಂ ಅಣಬೆಗಳನ್ನು 100 ವ್ಯಾಟ್ UV-B ಲೈಟ್ ನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ 10 ನಿಮಿಷಗಳ ಕಾಲ ಇಟ್ಟರೆ, ಶಿಫಾರಸು ಮಾಡಲಾದ ಆಹಾರದ ವಿಟಮಿನ್ ಡಿ ಅಗತ್ಯತೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸುತ್ತದೆ. 6 ತಿಂಗಳವರೆಗೆ ಸಮೃದ್ಧ ವಿಟಮಿನ್ ಡಿ ಬೇಕಾದ ಬೇಡಿಕೆಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪೂರೈಸುತ್ತದೆ.



ಅರ್ಕಾ ಕತ್ತರಿಸಿದ ತಾಜಾ ಹಣ್ಣುಗಳ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ

ತಿನ್ನಲು ತಯಾರಿರುವ (ಹಲಸು, ಪೈನಾಪಲ್ ಮತ್ತು ಪಪ್ಪಾಯ) ಕತ್ತರಿಸಿದ ತಾಜಾ ಹಣ್ಣುಗಳು ಯಾವುದೇ ರಾಸಾಯನಿಕ ಸಂರಕ್ಷಕಗಳು/ ಸಂಯೋಜಕಗಳ ಕಲಬೆರಕೆಗಳಿರುವುದಿಲ್ಲ.



ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ -ಭಾರತೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಹೊಸದೇನಿದೆ?



ಸಸ್ಯ ಆರೋಗ್ಯ ಕ್ಲಿನಿಕ್

ಸಸ್ಯ ರೋಗ ಮತ್ತು ಪೀಡೆಗಳ ತಪಾಸಣಾ ಸಾಧನಗಳು

ಸ್ಪಾನ್ ಇನ್ಯುಬೇಶನ್ ಮತ್ತು ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೇಂದ್ರ

ಯಾಂತ್ರೀಕೃತ ಮಿಶ್ರಣ ಮತ್ತು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಅಣಬೆ ಸ್ಪಾನ್ ಉತ್ಪಾದನಾ ಘಟಕ



ಐ.ಐ.ಎಚ್.ಆರ್. ಹಣ್ಣಿನ ಸಸ್ಯಗಳ ಮಳಿಗೆ

ಗುಣಮಟ್ಟದ ಹಣ್ಣು ನರ್ಸರಿ ಗಿಡಗಳ ಮಾರಾಟ ಕೇಂದ್ರ

ಜೀನು / ಮಧು ಪರೀಕ್ಷಾ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು

ಜೀನು ಮತ್ತು ಇತರ ಜೀನು ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಗುಣಮಟ್ಟ ಮತ್ತು ಪೌಷ್ಟಿಕಾಂಶದ ಪರೀಕ್ಷೆ



ಕಮಲಂ ಹಣ್ಣಿನ ಉತ್ಪಾದಕತೆಯ ಕೇಂದ್ರ

ಉತ್ಪಾದನೆ, ಕೊಯ್ಲಿನ ನಂತರ ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯವರ್ಧನೆಗೆ ಒತ್ತು ನೀಡಲು ಈ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ

ಬಿಸ್ನಾ-ಹಾರ್ಟ್, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಭಾ.ತೋ.ಸಂ.ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರು

ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ವ್ಯವಹಾರ ಇನ್ಯುಬೇಟರ್, ಎನ್ ಎಸ್ ಟಿ ಇ ಡಿ ಬಿ, ಡಿ ಎಸ್ ಟಿ, ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸಚಿವಾಲಯ, ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಉತ್ತೇಜಿತ ಮತ್ತು ಬೆಂಬಲಿತ ಯೋಜನೆ



ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದ ಆಕರ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ವ್ಯವಸ್ಥೆ

- ಬಿತ್ತನೆ ಬೀಜಗಳು, ಹೂ ಮತ್ತು ಹಣ್ಣಿನ ಸಸಿಗಳು
- ಹಸಿರುಮನೆ / ಪಾಲಿಹೌಸ್ ಗಳ ಪರಿಕರಗಳು
- ಸಂಶೋಧನೆಗಳು ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ
- ಬೆಳೆಗಳ ಪೋಷಕಾಂಶಗಳು
- ಕೀಟನಾಶಕಗಳು

- ನೀರಾವರಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳು
- ಅಹಾರ ಸಂಸ್ಕರಣೆ ಮತ್ತು ಪ್ಯಾಕೇಜಿಂಗ್
- ಕೃಷಿ ನಿಯಾತ ಸೇವೆಗಳು
- ಹಣಕಾಸು / ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು
- ಸರ್ಕಾರಿ, ಸರ್ಕಾರೇತರ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು
- ಅಂಗಾಂಶ ಕೃಷಿಯ ಮಾಹಿತಿ / ಗಿಡಗಳು
- ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರದ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಉತ್ಪನ್ನಗಳು

- ಸಾವಯವ ಕೃಷಿ ಹಾಗೂ ಸಮಗ್ರ ಬೇಸಾಯ ಪದ್ಧತಿಗಳು
- ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ / ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸೇವೆಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿರುವವರು
- ಬೆಳೆಗಳ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಪ್ರಚೋದಕಗಳು
- ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಪ್ರಚೋದಕಗಳು
- ತೋಟಗಾರಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಉಪಕರಣಗಳು
- ವ್ಯಾಪಾರ ವ್ಯವಹಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳು

ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದ ಮಳಿಗೆ ಕಾಯ್ದಿರಿಸುವ ವಿವರ

ಈ ಮೇಳದ ವಿಶೇಷತೆಗಳು

NHF - 2024 ಕಾಯ್ದಿರಿಸುವ ವಿವರ

ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಳಿಗೆ (ಪ್ಲಾಟ್ ರಚನೆ)	10' x 10'	101 Nos	₹25,000/-*
	10' x 7'	26 Nos	₹20,000/-*
ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಳಿಗೆ (ಶಾಮಿಯಾನ ರಚನೆ)	10' x 10'	128 Nos	₹20,000/-*
	10' x 7'	30 Nos	₹18,000/-*
ನರ್ಸರಿ ಮಳಿಗೆ (ಶಾಮಿಯಾನ ರಚನೆ)	15' x 30'	21 Nos	₹25,000/-*
ಅಹಾರಮಳಿಗೆಗಳು	15' x 20'	15 Nos	₹15,000/-*

*18% ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ. ತೆರಿಗೆಗಳು ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತವೆ

ಮೂಲೆ ಮಳಿಗೆಗಳಿಗೆ ಶೇ.15 ಹೆಚ್ಚು ಮೌಲ್ಯ

ಎರಡನೇ ಮೂಲೆ ಮಳಿಗೆಗಳಿಗೆ ಶೇ.10 ಹೆಚ್ಚು ಮೌಲ್ಯ

ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಅಂಶಗಳ ಕುರಿತು ವಿಶೇಷ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳು ಮತ್ತು ಸಮ್ಮೇಳನಗಳ ಆಯೋಜನೆಯ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ಎಲ್ಲಾ 3 ದಿನಗಳಲ್ಲಿಯೂ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಆನ್‌ಲೈನ್ ನೋಂದಣಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ.

- ನಗರೀಕೃತ ತೋಟಗಾರಿಕೆ: ತಾರಸಿ/ಭಾವಣಿಯ ಮೇಲ್ಭಾಗ/ಲಂಬ ಉದ್ಯಾನ
- ಹೆಚ್ಚಿನ ತೋಟಗಾರಿಕೆ: ಸಂರಕ್ಷಿತ ಕೃಷಿ / ಲಂಬ ಕೃಷಿ
- ಮಣ್ಣು ರಚಿತ ಕೃಷಿ: ಕೊಕೋಪೋನಿಕ್ಸ್/ ಹೈಡ್ರೋಪೋನಿಕ್ಸ್/ ಏರೋಪೋನಿಕ್ಸ್
- ವೇಸ್ಟ್ ಟು ವೆಲ್ತ್: ಕೃಷಿ ಕಾಂಪೋಸ್ಟಿಂಗ್ / ಆಹಾರ ತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ
- ಮೌಲ್ಯವರ್ಧನೆ ಮತ್ತು ತ್ಯಾಜ್ಯ ಪುಷ್ಪಗಳ ಉಪಯೋಗ
- ಹೋಮ್ ಸ್ಕೇಲ್ ಪ್ಯಾಕೇಜ್ ಮತ್ತು ತಾಜಾ ಹಣ್ಣು ತರಕಾರಿಗಳ ಶೇಖರಣೆ

ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಹಾಗೂ ಮಳಿಗೆಗಳನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಲು ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದ ಜಾಲತಾಣಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ. ಹಣವನ್ನು 20 ಫೆಬ್ರವರಿ 2024 ರೊಳಗೆ ಪಾವತಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಮಳಿಗೆಗಳನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಲು ಮೊದಲು ಬಂದವರಿಗೆ ಮೊದಲ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

<https://nhf2024.in/>



ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆಯೋಜನಾ ಸಮಿತಿ

ಪ್ರಧಾನ ಪೋಷಕರು

ಡಾ. ಹಿಮಾಂಶು ಪಾಠಕ್

ಕೃಷಿ ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ವಿಸ್ತರಣೆ ಇಲಾಖೆಯ
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಹಾಗೂ ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪರಿಷತ್,
ಮಹಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ನವದೆಹಲಿ

ಪೋಷಕರು

ಡಾ. ಸಂಜಯ್ ಕುಮಾರ್ ಸಿಂಗ್

ಉಪಮಹಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು
(ತೋಟಗಾರಿಕೆ ವಿಜ್ಞಾನ) ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪರಿಷತ್,
ನವದೆಹಲಿ

ಪೋಷಕರು

ಡಾ. ಯು.ಎಸ್. ಗೌತಮ್

ಉಪಮಹಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು
(ಕೃಷಿ ವಿಸ್ತರಣೆ) ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪರಿಷತ್, ನವದೆಹಲಿ

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಆಯೋಜನಾ ಸಮಿತಿ

ಡಾ. ಪ್ರಕಾಶ್ ಪಾಟೀಲ್

ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಭಾರತೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ
ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಆಯೋಜನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಡಾ. ಎಂ.ವಿ. ಧನಂಜಯ

ಪ್ರಧಾನ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಮತ್ತು ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಭಾರತೀಯ
ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಶ್ರೀ ಮನೋಜ್ ಅಹುಜ, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ರೈತ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ನವದೆಹಲಿ

ಶ್ರೀ ಸಂಜಯ್ ಗಾರ್ಗ್, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಅಪರ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ರೈತ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ನವದೆಹಲಿ

ಶ್ರೀ ಅಭಿಷೇಕ್ ದೇವ್, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಅಪೇಡ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ನವದೆಹಲಿ

ಶ್ರೀ ಪ್ರಿಯ ರಂಜನ್, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮಂಡಳಿ, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ರೈತ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ಗುರುಗ್ರಾಮ

ಶ್ರೀ ಶಾಜಿ, ಕೆ.ವಿ., ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ನಬಾರ್ಡ್, ಮುಂಬೈ

ಶ್ರೀ ಮಣಿಂಧಿರ್ ಕೌರ್ ದ್ವಿವೇದಿ, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಬೀಜ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ನವದೆಹಲಿ

ಡಾ. ತ್ರಿಲೋಚನ್ ಮೊಹಾಪಾತ್ರ, ಪ್ರಧಾನ ಪೋಷಕರು, ಸಸ್ಯ ತಳಿ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ರೈತರ ಹಕ್ಕು ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ನವದೆಹಲಿ

ಶ್ರೀ ಪಂಕಜ್ ಕುಮಾರ್ ಬನ್ನಾಲ್, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಹಕಾರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ನವದೆಹಲಿ

ಡಾ. ಪಿ.ಕೆ. ಸಿಂಗ್, ಕೃಷಿ ಆಯುಕ್ತರು, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ರೈತ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ನವದೆಹಲಿ

ಡಾ. ಪ್ರಭಾತ್ ಕುಮಾರ್, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಆಯುಕ್ತರು, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರ ಇಲಾಖೆ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ನವದೆಹಲಿ

ಡಾ. ಎನ್.ಕೆ. ಹೆಗ್ಡೆ, ಕುಲಪತಿಗಳು, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ

ಡಾ. ಆರ್.ಸಿ. ಜಗದೀಶ್, ಕುಲಪತಿಗಳು, ಕೆಳದಿ ಶಿವಪ್ಪನಾಯಕ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ

ಡಾ. ಎಸ್.ವಿ. ಸುರೇಶ್, ಕುಲಪತಿಗಳು, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಜಿಕೆವಿಕೆ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಡಾ. ಪಿ.ಎಲ್.ಪಾಟೀಲ್, ಕುಲಪತಿಗಳು, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಧಾರವಾಡ

ಡಾ. ಎಂ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಕುಲಪತಿಗಳು, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ರಾಯಚೂರು

ಡಾ. ಟಿ. ಜಾನಕಿರಾಮ್, ಕುಲಪತಿಗಳು, ಡಾ.ವೈ.ಎಸ್.ಆರ್. ತೋಟಗಾರಿಕೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಆಂಧ್ರಪ್ರದೇಶ

ಡಾ. ಬಿ. ನೀರಜ ಪ್ರಭಾಕರ್, ಕುಲಪತಿಗಳು, ಶ್ರೀ ಕೊಂಡ ಲಕ್ಷ್ಮಣ್ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ತೆಲಂಗಾಣ

ಡಾ. ವಿ. ಗೀತಾಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಕುಲಪತಿಗಳು, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ತಮಿಳುನಾಡು

ಶ್ರೀ ವಿ. ಅನ್ನು ಕುಮಾರ್, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಶ್ರೀಮತಿ ಶ್ಯಾಮಲ ಇಕ್ಬಾಲ್, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಶ್ರೀ ಪಾಟೀಲ್ ಯಲಗೌಡ ಶಿವನಗೌಡ, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಆಯುಕ್ತರು, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಶ್ರೀ ಡಿ.ಎಸ್. ರಮೇಶ್, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ, ಬೆಂಗಳೂರು
ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಎಸ್. ಶ್ರೀಧರ್, ಆಯುಕ್ತರು, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ, ಅಂದ್ರಪ್ರದೇಶ ಸರ್ಕಾರ
ಶ್ರೀ ಎಂ. ಹನುಮಂತರಾವ್, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ರೇಷ್ಮೆ ಇಲಾಖೆ, ತೆಲಂಗಾಣ ಸರ್ಕಾರ
ಡಾ. ಬೃಂದಾ ದೇವಿ, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಆಯುಕ್ತರು, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ, ತಮಿಳುನಾಡು ಸರ್ಕಾರ
ಶ್ರೀಮತಿ ಎಲ್.ಆರ್. ಅರತಿ, ಮಿಷನ್ ಡೈರೆಕ್ಟರ್, ರಾಜ್ಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮಿಷನ್, ಕೇರಳ ಸರ್ಕಾರ
ಡಾ. ಕೈಲಾಸ್ ಮೊಟಿ, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ರಾಜ್ಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ಔಷಧೀಯ ಸಸ್ಯಗಳ ಮಂಡಳಿ, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ಸರ್ಕಾರ
ಡಾ. ರೋಹಿತ್ ಕುಮಾರ್ ಲಿಂಕ, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ, ಒಡಿಶ್ವಾ ಸರ್ಕಾರ
ಶ್ರೀ ಮಾತೇಶ್ವರಂ ವಿ, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಛತ್ತೀಸ್ ಘಡ ಸರ್ಕಾರ
ಡಾ. ಬಿ. ರಾಮಕಿಚಿನಿನ್, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ರೈತ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಪುದುಚೆರಿ ಸರ್ಕಾರ
ಡಾ. ಎಂ. ವೇದಾಚಲಂ, ಅಪರ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕೃಷಿ (ತೋಟಗಾರಿಕೆ) ಇಲಾಖೆ, ಪುದುಚೆರಿ ಸರ್ಕಾರ
ಡಾ. ವಿ.ಬಿ. ಪಟೀಲ್, ಅಪರ ಉಪಮಹಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹಣ್ಣು ಮತ್ತು ತೋಟದ ಬೆಳೆಗಳು), ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪರಿಷತ್, ನವದೆಹಲಿ
ಡಾ. ಸುಧಾಕರ್ ಪಾಂಡೆ, ಅಪರ ಉಪಮಹಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ತರಕಾರಿ, ಹೂ ಮತ್ತು ಔಷಧೀಯ ಬೆಳೆಗಳು), ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ. ಪರಿಷತ್, ನವದೆಹಲಿ
ಡಾ. ಎಸ್.ಕೆ. ಮಲ್ಲೋತ್ರ, ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಡಿ.ಕೆ.ಎಂ.ಎ, ಕೆಎಬಿ- I, ಪೂನ, ನವದೆಹಲಿ
ಡಾ. ಎನ್.ಕೆ.ಎಸ್. ಗೌಡ, ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಪ್ರಭಾರ), ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಾಣಿ ಪೋಷಕಾಂಶ ಮತ್ತು ಶರೀರಶಾಸ್ತ್ರ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
ಡಾ. ಬಲದೇವ್ ರಾಜ್ ಗುಲಾಟಿ, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪಶು ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ರೋಗಶಾಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ರೋಗ ಮಾಹಿತಿಶಾಸ್ತ್ರ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
ಡಾ. ಎಸ್.ಎನ್.ಸುಶೀಲ್, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಬ್ಯೂರೋ ಕೀಟ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
ಡಾ. ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ರಮಣಿಯನ್, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅನ್ವಯಿಕ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ವಲಯ XI, ಬೆಂಗಳೂರು
ಡಾ. ಶೈಕ್ ಎನ್. ಮೀರಾ, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅನ್ವಯಿಕ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ವಲಯ X, ಹೈದರಾಬಾದ್, ತೆಲಂಗಾಣ
ಡಾ. ಎಸ್.ಆರ್. ಕೆ. ಸಿಂಗ್, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅನ್ವಯಿಕ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ವಲಯ IX, ಜಬಲ್ ಪುರ, ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶ
ಡಾ. ಸುಬ್ರತ ಕುಮಾರ್ ರಾಯ್, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅನ್ವಯಿಕ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ವಲಯ VIII, ಪುಣೆ, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ
ಡಾ. ಎ.ಕೆ. ಮೊಹಾಂತಿ, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅನ್ವಯಿಕ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ವಲಯ VII, ಉಮೀಯಮ್, ಮೇಘಾಲಯ
ಡಾ. ಜಿ. ಕಾರ್ತಿವೇಲ್, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅನ್ವಯಿಕ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ವಲಯ VI, ಗೋವಹಟಿ, ಅಸ್ಸಾಂ
ಡಾ. ಪಿ. ಡೇ, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅನ್ವಯಿಕ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ವಲಯ V, ಕೋಲ್ಕತ್ತ, ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳ
ಡಾ. ಅಂಜನಿ ಕುಮಾರ್, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅನ್ವಯಿಕ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ವಲಯ IV, ಪಾಟ್ನ, ಬಿಹಾರ.
ಡಾ. ಶಾಂತನು ಕುಮಾರ್ ದುಬೆ, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅನ್ವಯಿಕ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ವಲಯ III, ಕಾನ್ಪುರ, ಪಂಜಾಬ್.
ಡಾ. ಜಿ.ಪಿ. ಮಿಶ್ರ, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅನ್ವಯಿಕ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ವಲಯ II, ಜೋಧಪುರ, ರಾಜಸ್ಥಾನ.
ಡಾ. ಪರ್ವಿಂದರ್ ಶೋರನ್, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅನ್ವಯಿಕ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ವಲಯ I, ಲಾಧಿಯಾನ, ಪಂಜಾಬ್.
ತಿರು ಎಸ್.ಅಣ್ಣಾದುರೈ, ಸಿ.ಎಲ್.ಎಸ್. ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಆದಿವಾಸಿ ಕಲ್ಯಾಣ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ತಮಿಳುನಾಡು ಸರ್ಕಾರ

ಸ್ಥಳೀಯ ಆಯೋಜನಾ ಸಮಿತಿ

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು

ಡಾ. ಪ್ರಕಾಶ್ ಪಾಟೀಲ್

ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಭಾರತೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು

ಡಾ. ವಿ. ವೆಂಕಟ ಸುಬ್ರಮಣಿಯನ್

ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಕೃಷಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅನ್ವಯಿಕ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ವಲಯ XI, ಬೆಂಗಳೂರು

ಆಯೋಜನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಡಾ. ಎಂ.ವಿ. ಧನಂಜಯ

ಪ್ರಧಾನ ವಿಜ್ಞಾನಿ, ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ- ಭಾರತೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಉಪ ಆಯೋಜನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು

ಡಾ. ಜಿ. ಕರುಣಾಕರನ್

ಡಾ. ಎನ್. ಲೋಗಾನಂದನ್

ಡಾ. ಸಿ. ಮಹದೇವಯ್ಯ

ಡಾ. ಜಿ.ಎ. ಅತೀಖುಲ್ಲಾ

ಸದಸ್ಯರು

ಡಾ. ಪಿ. ವೆಂಕಟರಾಮಿ ರೆಡ್ಡಿ

ಡಾ. ಎಮ್. ಸಂಕರನ್

ಡಾ. ಹೆಚ್.ಸಿ. ಪ್ರಸನ್ನ

ಡಾ. ಪಿ. ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್

ಡಾ. ಎಸ್. ಶ್ರೀರಾಮ್

ಡಾ. ಬಸವಪ್ರಭು ಎಲ್. ಪಾಟೀಲ್

ಡಾ. ಟಿ.ಆರ್. ರೂಪ

ಡಾ. ವಿ.ಕೆ. ಜಯರಾಘವೇಂದ್ರ ರಾವ್

ಡಾ. ಆರ್.ಬಿ. ತಿವಾರಿ

ಡಾ. ಎಸ್. ರಾಜೇಂದಿರನ್

ಡಾ. ಜಿ.ಸಿ. ಆಚಾರ್ಯ

ಡಾ. ಎಸ್. ಶಂಕರ್ ಹೆಬ್ಬಾರ್, ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ, ಕ್ಷೇತ್ರ ನಿರ್ವಹಣೆ

ಡಾ. ಡಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸಮೂರ್ತಿ, ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ, ಎ.ಕೆ.ಎಮ್.ಯು

ಶ್ರೀ ಬಿ. ಪ್ರಭಾಕರ, ಕೆ.ವಿ.ಕೆ, ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲ್

ಡಾ. ಟಿ.ಹೆಚ್. ಸಿಂಗ್, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಎಸ್.ಪಿ.ಹೆಚ್

ಶ್ರೀ ಸಚಿನ್ ಆರ್. ಅಗ್ನಿಹೋತ್ರಿ, ಮುಖ್ಯ ಆಡಳಿತ ಅಧಿಕಾರಿ

ಶ್ರೀ ಕೆ.ಜಿ. ಜಿಗದೀಸನ್, ಹಿರಿಯ ಹಣಕಾಸು ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ

ಶ್ರೀ ವಿ. ರಘುರಾಮನ್, ಹಿರಿಯ ಆಡಳಿತ ಅಧಿಕಾರಿ

ಮಾಧ್ಯಮ ಮತ್ತು ಟೆಲಿಕಾಂ ಪಾಲುದಾರರು



ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮ ಪಾಲುದಾರರು

ಸ್ಟೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ
ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್
ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಬರೋಡಾ
ಇಂಡಿಯನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್

M/s. ರೈನ್ ಬರ್ಡ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್
M/s. ಅಗ್ರಿನೋವೇಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ.
M/s. ಜೈನ್ ಇರಿಗೇಷನ್ ಸಿಸ್ಟಮ್
M/s. ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಇನ್‌ಫ್ರಾಸ್ಟ್ರಕ್ಚರ್ಸ್
M/s. ಐ ಅಂಡ್ ಬಿ ಸೀಡ್ಸ್
ಪ್ರೈ.ಲಿಮಿಟೆಡ್

M/s. ನ್ಯಾಚುರಾ ಕ್ರಾಪ್ ಕೇರ್
M/s. ಬೆಂಗಳೂರು ಬಯೋ-
ಇನೋವೇಷನ್
M/s. ಈಸ್ಟ್ ವೆಸ್ಟ್ ಸೀಡ್ಸ್
ಭಾರತ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್
(BEL)

ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ

ಈ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮೇಳದ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವಕ್ಕಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಇಲಾಖೆ, ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಕೈಗಾರಿಕೆ/ ಉದ್ಯಮಿದಾರರು, ಸರ್ಕಾರೇತರ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಹಾಗೂ ಇತರರು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಪ್ಲಾಟಿನಂ

₹ 5,00,000

- 3 ಹೈಟೆಕ್ ಮಳಿಗೆಗಳನ್ನು ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು.
- ಪ್ರಾಯೋಜಕರ ಹೆಸರು/ಸಂಸ್ಥೆಯ ಚಿಹ್ನೆಯನ್ನು ಮೇಳದ ಪ್ರಮುಖ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗುವುದು.
- ಸ್ಮರಣಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪುಟದ ಜಾಹೀರಾತು

ಗೋಲ್ಡ್

₹ 3,00,000

- 2 ಹೈಟೆಕ್ ಮಳಿಗೆಗಳನ್ನು ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು.
- ಪ್ರಾಯೋಜಕರ ಹೆಸರು/ಸಂಸ್ಥೆಯ ಚಿಹ್ನೆಯನ್ನು ಮೇಳದ ಪ್ರಮುಖ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗುವುದು.
- ಸ್ಮರಣಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪುಟದ ಜಾಹೀರಾತು

ಸಿಲ್ವರ್

₹ 2,00,000

- 1 ಹೈಟೆಕ್ ಮಳಿಗೆಯನ್ನು ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು.
- ಪ್ರಾಯೋಜಕರ ಹೆಸರು/ಸಂಸ್ಥೆಯ ಚಿಹ್ನೆಯನ್ನು ಮೇಳದ ಪ್ರಮುಖ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗುವುದು.
- ಸ್ಮರಣಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಧ ಪುಟದ ಜಾಹೀರಾತು

ಬ್ರಾಂಜ್

₹ 1,00,000

- 1 ಹೈಟೆಕ್ ಮಳಿಗೆಯನ್ನು ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು.
- ಪ್ರಾಯೋಜಕರ ಹೆಸರು/ಸಂಸ್ಥೆಯ ಚಿಹ್ನೆಯನ್ನು ಮೇಳದ ಪ್ರಮುಖ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗುವುದು.
- ಸ್ಮರಣಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಲು ಪುಟದ ಜಾಹೀರಾತು

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮೇಳದ ಸ್ಮರಣಿಕೆಗೆ ಜಾಹೀರಾತು

ಒಂದು ಪುಟ

₹ 50,000/-

ಅರ್ಧ ಪುಟ

₹ 25,000/-

ಕಾಲು ಪುಟ

₹ 10,000/-

ಮಳಿಗೆ ಕಾಯ್ದಿರಿಸಲು ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವಕ್ಕಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವಿವರಗಳು

ಫಲಾನುಭವಿಯ ಹೆಸರು 'ಸೊಸೈಟಿ ಫಾರ್ ಪ್ರಮೋಷನ್ ಆಫ್ ಹಾರ್ಟಿಕ್ಯಲ್ಚರ್'

ಬ್ಯಾಂಕ್ ವಿಳಾಸ ಸ್ಟೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ, ಹೆಸರಘಟ್ಟ ಶಾಖೆ, ಹೆಸರಘಟ್ಟ ಕೆರೆ ಅಂಚೆ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560089

ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ನಂ. 37807617355

ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ಕರೆಂಟ್ ಅಕೌಂಟ್

ಐ.ಎಫ್.ಎಸ್.ಸಿ. ಕೋಡ್ SBIN0041187

ಬ್ರಾಂಚ್ ಕೋಡ್ 41187

ಎಂ.ಐ.ಸಿ.ಆರ್. ನಂ 560002588

SCAN
HERE!



ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 'ಸೊಸೈಟಿ ಫಾರ್ ಪ್ರಮೋಷನ್ ಆಫ್ ಹಾರ್ಟಿಕ್ಯಲ್ಚರ್', ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ.- ಭಾ.ತೋ.ಸಂ.ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿಯ ವಿವರ ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ

ಡಾ. ಪ್ರಕಾಶ್ ಪಾಟೀಲ್

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಆಯೋಜನಾ ಸಮಿತಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ದೇಶಕರು,
ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ.- ಭಾರತೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ (ಐ.ಐ.ಎಚ್.ಆರ್), ಹೆಸರಘಟ್ಟ ಕೆರೆ ಅಂಚೆ,
ಬೆಂಗಳೂರು- 560089
ದೂ: 080-23086100
ಫ್ಯಾಕ್ಸ್: 080-28466291
ಜಾಲತಾಣ: <https://nhf2024.in/> and <https://iihr.res.in/>

ಇತರೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದಯವಿಟ್ಟು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:

ಡಾ. ಎಂ.ವಿ. ಧನಂಜಯ

ಪ್ರಧಾನ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಮತ್ತು ಆಯೋಜನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ಭಾ.ಕೃ.ಸಂ.ಪ.- ಭಾರತೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ (ಐ.ಐ.ಎಚ್.ಆರ್),
ಹೆಸರಘಟ್ಟ ಕೆರೆ ಅಂಚೆ, ಬೆಂಗಳೂರು- 560089
ಮಿಂಚಂಚೆ: nhf.iihr@icar.gov.in
ಮೊ: +91-9379079274
ಜಾಲತಾಣ: <https://nhf2024.in/> and <https://iihr.res.in/>



ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮೇಳ- 2024 ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ
ಸ್ವಾಗತ ಮಾಡಿ

ಸೂಕ್ತವಾದ COVID-19 ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಎಲ್ಲಾ ಭಾಗವಹಿಸುವವರು ನಿಗದಿತ ಶಿಷ್ಟಾಚಾರವನ್ನು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಅನುಸರಿಸಲು ವಿನಂತಿಸಲಾಗಿದೆ.